Na temelju članka 28. Stavak 1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN, br.10/97107/07 i 94/13), Upravno vijeće Predškolske ustanove Dječji vrtić i jaslice “Neven” Rovinj-Rovigno raspisuje

N A T J E Č A J

za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme
PEDAGOG -  pripravnik - 1  izvršitelj/ica na određeno vrijeme s punim radnim vremenom radi obavljanja pripravničkog staža 
Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa: 

Osim općih uvjeta za zasnivanje radnog odnosa kandidati/tkinje moraju ispunjavati uvjete iz članka 24. i 25.  Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine, 10/97,107/07 i 94/13) te članka  2. Pravilnika o vrsti stručne spreme stručnih djelatnika te vrsti i stupnju stručne spreme ostalih djelatnika u dječjem vrtiću (Narodne novine, 133/97).
Na natječaj se pod ravnopravnim uvjetima mogu prijaviti osobe oba spola.
Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu kandidati/kinje su obvezni priložiti slijedeću dokumentaciju:

· životopis

· dokaz o stečenoj stručnoj spremi (diplomu)
· dokaz o hrvatskom državljanstvu (domovnicu)
· elektronički zapis/potvrdu  o podacima iz radnog odnosa iz evidencije HZMO-a
· potvrda nadležnog suda da se protiv kandidata/kinje ne vodi kazneni postupak  za neko od kaznenih djela iz članka 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN10/97,107/07 i 94/13), ne stariju od dana objave ovog natječaja.
Tražene isprave se podnose u neovjerenoj preslici uz obvezu izabranog kandidata kandidata/kinje da nakon izbora dostavi izvornike isprava.
Rok za podnošenje prijava je od 01.02.2018. do 08.02.2018. godine.
Natječaj se objavljuje na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te službenoj web stranici Vrtića.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta natječaja dostavljaju se na adresu:    

Predškolska ustanova Dječji vrtić i jaslice “Neven” Rovinj-Rovigno – Istituzione prescolare Giardino e nido d' infanzia “Neven” Rovinj-Rovigno, 52210 Rovinj, Fontera 31, s naznakom “Prijava na natječaj – pedagog pripravnik ”.

O rezultatima natječaja kandidati/kinje će biti obavješteni u roku od osam (8) dana od dana donošenja odluke putem web stranice Vrtića: www.dv-neven.hr, a izabrani kandidat/tkinja I dostavom pisane odluke o odabiru.

Nepotpune i nepravodobne prijave te prijave zaprimljene elektronskim putem neće se razmatrati.
UPRAVNO VIJEĆE

